Kontponsaa pabora Ne 2, TEOMETPI,
I kypc, KOMITIOTBPHU HAYKH
04.06.2011r.

BapuasT A

13an. Copsmo OKC B E 3* ca JaJeHH TOYKHTE:
A(1; 0; 0), B(0; 1; 0), O(0; 0; 1), E(1; 1; 1) 1 TouxHTe:!
A’(-3; -4; 0), B'(—4; 3; 0), 0'(-4; -2; 5), E'(-11;-3; 3).

*
Heka ¢ e nmuHelinata TparcopManus Ha £, , KOSATO
n300passBa Touxute A, B, O u E cvotBeTHO BA ', B’, O’ E".
a) Jla ce HaMepH aHAIHTHYHO IPEACTaBIHE HA @;

6) Jla ce ompeneNsaT HEMOABHXXHHTE TOYKH U HEIIOABHIXHUTE
IIpaBH MO AEHUCTBHE HA @.

2 3aa. Cropsamo OKC B E£3* na ce HaMeEpH aHATUTHYHO MPEACTaBIHE
Ha IEHTPaTHO MpoeKTHpaHe Y Ha £3* BppXy paBHHHATA
a: X + 3y —z =0 ¢ 6e3xpaeH neatsp Ug, Kato npasara g
MHHaBa npe3 Toukure: 4 (6, 5,4,2)u B3, 1, -1, 1).

- 33an. Cuopsmo OKC K= Oe,e,e, na ce HaMepH aHAIHTHYHO

IPEICTaBsIHE HAa BHPTAIIO OTPaXKEHHE i C paBHHHA Ha
cumeTpus a: y +z— 2 = 0, oc Ha poTanus g, MHHaBaIla npe3

T.A( 0; 3; 1) u prba Ha poTanus 6 = iy
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Bapuant b

Crpsmo OKC BE, ca nanenu Toukure:
A(1; 05 0), B(0; 1; 0), O(0; 0; 1), E(1; 1; 1) 1 ToukHTE
4°(3;4;0), B'(4;-3;0), 0'(-2; 4; 5), E'(5; 5; 5).

- *

Hexka ¢ e nuneiinata Tpancdopmauus Ha E, , KOSTO
H300passaBa Toukute 4, B, Ou E crotBetHO BA’, B’, O’, E".
a) [la ce HaMepH aHATUTHYHO NPEACTaBIHE HA ¢,

0) Jla ce onpenensT HEMOABHKHUTE TOYKH M HETIOABHKHUTE
IIPaBH MOJ JECHUCTBUE HA (.

Copsmo OKC B E3* na ce namepu aHamuTHYHO IIpENCTaBsHE
Ha LEHTPATHO NPOCKTHPaHe  Ha E3* BbpXy paBHUHATA

a: X +y—z+t=0 c6e3kpaen uenrsp U, o6miara Oe3kpaiina
TOYKA HAa paBHUHHTE: f:3X +y—z+4t=0uy: y+ 2t =0

— m—

Cnpsmo OKC K'= Oe e, e, na ce Hamepu anamuTiamo

NpENICTABSIHE Ha BBPTSLIO OTPAXKEHHE i C OC Ha poranus
(x=2+¢

g: i y=1-t,teR,
z=0

PaBHHHA HA CUMETpUS ¢, MUHABaIla npe3 T.A(-2; 1;4) u

T
BI'bJI HA poTalus 6 = — .
6



